



Возбуждено уголовное дело в отношении владельца газозаправочной станции за оказание услуг потребителям не отвечающих требованиям безопасности



Следственным отделом по Шелковскому району возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (производство работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, в ст. Шелковская подозреваемый оказывал услуги по заправке автотранспортных средств сжиженным газом на стационарной газозаправочной станции, оборудованной кустарным способом, без соответствующей регистрации в органах Ростехнадзора, что создавало реальную опасность для жизни и здоровья потребителей. Кроме того, обслуживающий персонал газозаправочной станции не проходил специального обучения.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1213484>